Het betreft raadsvoorstel 3.3
Onderwerp: In te stemmen met het delen van de eenmalige implementatiekosten van de toetreding
van Simpelveld tot de centrumregeling Parkstad-IT

Het bedrag € 117.750,- is niet gelijk als je € 35.000 en € 85.750,- optelt! ( € 120.750) . Het leek dat
er een verband was tussen de bedragen.

In de commissie samenleving van vorige week is er geen antwoord gegeven op mijn vraag of de
bedragen met elkaar in verband staan.

Verkrijg ik hier nog een antwoord op daar er een verschil is van 3000 euro bij optelling?



